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14.a) S={5;-7}.

b) EQ) = (n-5)(n+7). EQ) este nurir primda@ n-5=+1saun+7 = +1.
Se otine nundrul prim 13 pentruin 0{- 8;6} .

1% b)
o media temperaturilor = [-5+(-3)+(-1)+1] : 4 = 4&=-2.
X

¢) EK) = (<5)(x+7). Din Ek) se divide cu 3 deducem ca 3 dividteX) sau x+7), decix este de forma
3k+2 (in fiecare caz), iar E(k) = 9k18k—27=9(1 +2k—3) deci este divizibil cu 9.

15. b) A :3EABS/M :3E122EI 3. 72/3em?.

c) InA VAB, D si E sunt mijloacele laturilowA, VB deciDE este linie mijlocie= DE||AB, dar
AB LI (ABC)= DE || (ABC).

d) Misura unghiului dintre planel2OE si ABC este egalcu 60 .




